
　港区においてこども基本法第三条に基づき、児童の意見を学校教育に反映させる観点から子ども
アンケートを本校でも実施しました。アンケートの結果を委員会活動の計画委員会で話し合い、自
分たちの学校をよりよくするためにはどんな取組が必要か考えてまいります。

令和7年1月17日
保護者の皆様

港区立芝浦小学校
令和６年度　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　井田　孝　

芝浦小学校の子どもアンケート結果
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１．芝浦小の子は、元気よくあいさつをしてい

ますか・返していますか
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２．芝浦小の子は、学校のルールや、マナーを

守っていますか
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３．芝浦小の子は、当番、係、委員会などの仕

事をすすんでしていますか。

29%

40%

21%

5%

5%

４．芝浦小の子は、チャイムの合図を守ってく

れますか。
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５．芝浦小の子は、人のことをほめたり励まし

たりしていますか。

35%

39%

15%

3%
8%

６．芝浦小の友達は、困ったことがあるとき相

談にのってくれますか。

７．授業は、楽しいですか。
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８．授業に楽しんで参加できますか。
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９．授業の内容は、わかりますか。

38%

37%

15%

6%

4%
１０．授業中は、質問や意見が言いやすいで

すか。
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１１．授業中は、自分の思ったことや考えたこ

とを表現することができますか。
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4% １２．授業中に、友達と話し合い活動をよく

行っていますか。
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１３．タブレット端末やプロジェクターを使った

授業は、わかりやすいですか。
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１４．教室（オープンスペース）、校庭、体育館、

図書館など、学校の設備は使いやすいですか。


